%,

ZENIT

better together

¥ et

*,4.“ -.
n v

ﬁ.

-

“" -
-

HKEF LA B3




TEKBE AL R @R 2R

KPR

EEFs (ZENIT) 7201 250 F R B FRAF T EHE
TR, WERITMBERIHESR. BKEFREMUR
KAIBRGO0ZFHE. FmNEARERA, T, 2%
V. THRIEFZNGEH, BaXEREAESKAES
ROXHM, ERARRALMNKRALNFIERZ—

2005F F R HANPE, EAMBAIERAS; ATE
FHERTETS, 2018%F, FRFHRL (M) AR
REERERA: FRERL (FE) BRAE], FAEM
W BNRABRAEAT AN RS

NEVEIEASE, 3*15IS09001 EEIRARIAIE, 15014001 ESEK
FEEEARIALANIS045001 R EEZ 4 BEARIA IR a—
i RAHNBSRE, BESTEREN, HE “FNTIATENG KRS, FEIERSHEASWINL HERHLEY
HEMEAMEEORSER, HERA RN ENNEERS, FRLRE T AZANTREY,

NEEULVHETE, XERATREZS, £FKEWRT R, EUFEEARZE, BRRERIPAANCHE. FBENRRER
Jertes, RENNER, hRFRFHERFEETMUFNEN, SURERRNRER, FRFIETERERMET, BXR
EATMBERNELE, FHRRIHNTE, FAEE. B, BRNMENENRES—SHNEN, HELREE,

1k 7

cac cec cac
ARFmAShmas e LTS RAMAEEPRARAADS

OSE 4= 23 O GE- & L ey
l"!!__!_,i‘___!l_ml.'_') oEEEU@ON CEmmUEDN 9 €x)
1S09001 1SO14001 1S045001 EEREIMEIESR SR AW IES

HoaEIKFE
G ERR &) e (©) FHRS ApEANE

BewGg i :
B O, & supratec & Gy mamn

EnoNoBING waTan

lgngﬁ*;gmm;w gﬁiﬂ’.x EEH QEK]EF% xT;‘?’/}%ﬁ

500 @ & 4 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

M EARRFT B R R T PR E



R vl

KRR EIRR

BHRGERNARTREETIZHXRRE, TERTEML. #9. RECLRF, BTRESIFTEGRER I DURDRIEN

B N= g

MXS FMB/FMU
BT

TEIKBEHEAL

MXS

KB TR BETBEM T 5KEETE PR
&, BHSE, BERHARIB L RFYIREER.

FMB/FMU

BKHERSRER T TR H 5K AR REL
. CEMISIRRE . EMBERA. EVREITRE.

PEH
BKERRERFSKOE T, MA/ RE4
ETZHTHHITKTRIER. PEH RZIEKERE A
MXS FFEKE A LT Mo

PEH
BKERZR

AH

W E R HAE B TIsK BT Z RS D, BT,
RE. HehfRBLL.

AP

RAMHANE A TSR ZRME. RO T ZREFT
BWERHETAR. HR. BUECHRNGE.

AG

ERHAVERTLRIK . FKEE FHAR N7
BRI

FRFBIERMSIHERZA, ROWTRELH, HERA T REHH, REMATMEERH=KRERT], REERK. 4.
SKRETTEM minE LR BT, MEBIT CFD Mfuixit, EF S AMIAZIRE mRMLHKT,

ZENIT



TEKBE AL R @R 2R

MXS K REM

Y-S5 BF
MXS 300/ 8 / 320
KN
E#1I1% HPx100
AR EL
HHER, B4 mm
i E

MXS BKEHIEAKEET Z R BREZ—, AKLBETZRE
H, USHAENSERERFERMERS=ERNER. RHNTZ
BRo THEKEN. MRMZERGFAM. BKEHNIEAERR
&Ny, RREMEE. gRR. ETHPRASTASA. TREIBHES
MESE, BES. #HOHIKX. REARBREEEN, BEAHESINGE.
ZARIFREMRTREERMH. BRUREHNSHM.




K E B R

LA E
FE IR R, RIEEK SREHOSHHEEBMAK, & ﬁﬁm%”%ﬁuﬁ HEBR T 48
BT RIET. HE A4 100,000 /Mo WKHIBR B
i,
_
I’||||||||Illlun <
o T ——m
MR BEERE. AR FIEE KK RIS RE, BB AR B MIFERBNEFESAB
Ak, MM ITHt s 2EER DRz, BXIEEIGINGhE SR ERNEE,

X, BXE. REAEEDRE,

BRARZE
BEme BAIR HEHER ﬂﬁ%’%iﬁ MR ERR # 5 B
(kw) (A) (r/min) (mm) (N) (kg)
MXS 110/8/260 0.85 2.9 720 260 165 44
MXS 200/6/260 1.5 3.9 960 260 290 44
MXS 300/8/320 2.2 59 720 320 580 72
MXS 550/6/320 4 9.8 960 320 610 80
MXS 200/8/400 1.5 4.5 720 400 600 70
MXS 300/8/400 2.2 59 720 400 800 74
MXS 400/8/400 3 7.9 720 400 920 78
MXS 550/6/400 4 9.8 960 400 1,010 78
MXS 550/12/600 4 14.2 480 600 1,400 184
MXS 650/12/600 5 18 480 600 1,800 192
MXS 1000/12/600 7.5 28 480 600 2,600 238
MXS 1300/12/600 10 32 480 600 3,300 242
MXS 2000/12/650 15 38.5 480 650 4,200 285
MXS 3000/16/720 22 53.5 360 720 5,500 350

d: UESEBERATEEES< 1% HERHBUSKE M,

ZENIT



TEKBE AL R @R 2R

TRimEh 2
10 20 30m
4
22—
004 0.3—}0.2 Hv=0.1m/s
2 ===
4
MXS 110/8/260 MXS 200/6/260
10 20 30 40m
4
2=
0 :/0.4%0.3#0.2 ) V=0.1m/s
2 -
4
MXS 350/8/400 MXS 400/8/400
20 40 60m
6
. ]
2l —E—T
—
020504 )0.3-)0.2 V=0.1m/s
0120504303
~—~
4  ———
6
MXS 550/12/600
. 20 40 60 80m
8 ——
4 —
2=
0 0.5 0.4 0.3—+0.2 —V=0.1m/s
== %
4
6 —
8
MXS 1000/12/600
20 40 60 80 100m
12 ———
]
EO.E}OA 0.3}0.2—9 V=0.1m/s

DN

—

S

—_
N

MXS 2000/12/650

10 20 30

40m

0.4}0.3 }0.2

=0.Tm/s

A N O N &

MXS 200/8/400

MXS 550/6/320

A N O N &

AR NONP~O

—_

s~ ODOo®

—_

10 20 30 40m
4 0.3 } 0.2 >v=o.1 m/s
[—
MXS 550/6/400
20 40 60 80m
s -
o} 03— 0.2 > V=0.1m/s
\.
MXS 650/12/600
40 60 100m
N
650.5)0.4—)0.3—) 0.2—V=0.1m/s
/
MXS 1300/12/600
40 60 80 100m
2 —
—
j@o.s 0.4 }o.s-}o.z--) V=0.1m/s
§§
A —
MXS 3000/16/720



VEKBE AL R B3R

e
ZHERT
WERNS a b D L; h,;min h,min ZREZRZ
MXS 110/8/260 50 310 @350 900 600 150 Nl
MXS 200/6/260 50 310 @350 900 600 150 NI
MXS 300/8/320 70 320 2420 960 800 150 Il
MXS 550/6/320 70 320 2420 1,010 800 150 Il
MXS 200/8/400 70 320 @520 960 800 200 I
MXS 350/8/400 70 320 ?520 960 800 200 Il
MXS 400/8/400 70 320 ?520 1,010 800 200 [l
MXS 550/6/400 70 320 ©520 1,010 800 200 Il
MXS 550/12/600 100 335 @780 1,150 1,100 300 [
MXS 650/12/600 100 885 @780 1,150 1,100 300 [
MXS 1000/12/600 100 335 @780 1,250 1,500 300 [
MXS 1300/12/600 100 885 @780 1,250 1,500 300 Il
MXS 2000/12/650 100 335 @850 1,350 2,000 350 [
MXS 3000/16/720 100 835 2900 1,450 2,000 400 Il
ot >
BRARG
st
BAL: mm M12x160
RPEE
o
N~
o
N
1Lsaie
M12x160 o *L
R
]
210
E
Daxa Dk S
b R A
—_ I &8
iiﬁ =i E - M12x160
= 2 X TS
T It 1§ .
i AR
I @% a i !
s S AR
= o~
S |mfig gl T it
@4& < M12x160
Il
R THE
Il
NI B

ZENIT



TEKBE AL R @R 2R

BAL, mm
A=y
M12x160
EmEE
FEEXE |
o
S
N
LS 3 #
M12x160 \u o
|\ |
210
‘ ‘n%é:'c Pzl
T axa LG
— _ fpeis
b = ~ M12x160
_ | B
” R T
ﬁ S T
— E & 75 B el
\ = X
i I
L, op
5
Il ol AR 4
= S
3 _BRfFER | — L4
o o M12x160
/I Na
A =
£
=
1
[E:!



ﬁ;{:t >
TERG
BRI, mm

ZENIT

2,345

H (%)

4=ty | | ¢ L
M12x160 \ °
4 [oe)
L -]
|
210 ‘
[(Jaxa
b —
o
iy
s %
St ‘ gl R
Z =
L i
1
;I{\
tE
of
g

ﬁ\
pamn

S REFER | 1
o
N~
ANa)

N c

I =

<

(it}

VEKBE AL R B3R

e L
M12x160

FHm A

AEIEE B

GESES

s
M12x160

T#mEIR

1t

AR PR %

¥ sate
M12x160




TEKBE AL R @R 2R

FMB/FMU /K355 25

A-55% B

P

FMB/FMU R 577K R 2218 A TI5 KB P AR AR . £t
¥, BN T BTTRNE. SYKERESE . AEKEN. JERKE.
RN ERFFAN. HHSREENR/N. REFE. TIEERRR.
R ERKR. FERGRRS. BREEET . RTREFHERTEIZKR
MERSMNER BRI TR

FMB 300/ 4 /1100

TRIKHE TR =R

R, B: BIRW U. BEAS

E#1IhE HPx100

BB AR 2R

RI+EZE, $£41: mm




KRR EIRR

ZErTE)
ML &
RASH

Bame BAIER HERR iv”'éﬂﬁ?ié RHER H# 51 B
(kw) (A) (r/min) (mm) (N) (kg)

FMU 200/4/1100 1.5 3.7 63 1,100 1,020 220
FMU 300/4/1100 22 5.2 85 1,100 1,320 200
FMU 400/4/1400 3 6.8 63 1,400 1,450 215
FMU 550/4/1400 4 8.8 85 1,400 1,900 215
FMU 300/4/1800 2.2 5.2 43 1,800 1,680 230
FMU 400/4/1800 6.8 52 1,800 2,050 230
FMU 550/4/1800 8.8 63 1,800 2,350 245
FMU 550/4/2100 8.8 43 2,100 2,510 255
FMU 750/4/2100 5.5 11 52 2,100 2,790 260
FMU 400/4/2500 6.8 g5 2,500 2,380 260
FMU 550/4/2500 8.8 43 2,500 2,750 265
FMU 750/4/2500 5.5 11 52 2,500 3,190 270
FMB 200/4/1100 1.5 3.7 52 1,100 1,950 215
FMB 400/4/1100 3 6.8 63 1,100 2,200 225
FMB 750/4/1100 5.5 11 85 1,100 2,550 230
FMB 300/4/1500 2.2 5.2 35 1,500 2,050 225
FMB 400/4/1500 6.8 43 1,500 2,250 225
FMB 550/4/1500 8.8 52 1,500 2,500 240
FMB 750/4/1500 5.5 11 63 1,500 2,900 250
FMB 400/4/1800 6.8 35 1,800 2,600 225
FMB 550/4/1800 8.8 43 1,800 2,850 240
FMB 750/4/1800 5.5 11 52 1,800 3,320 245
FMB 550/4/2100 4 8.8 35 2,100 3,250 250
FMB 750/4/2100 5.5 11 43 2,100 3,750 255
FMB 1000/4/2100 7.5 15.6 52 2,100 4,400 260
FMB 550/4/2350 4 8.8 35 2,350 3,400 260
FMB 750/4/2350 5.5 11 43 2,350 4,050 265

ZENIT

11



TEKBE AL R @R 2R

T %
6 10 20 30 40 50  60m
3 | ——T
004 }0.3% 0.2—} v=o.1m/s%
3 \—/
6
FMU 200/4/1100 FMU 300/4/1100
10 20 30 40 50  60m
6 | — | I
//—ﬂ
3L
0 0.4 >0.3 )0.2%»V=0.1m/s>—
3 =
\
6 — — |
FMU 550/4/1400
15 10 20 30 40 50 60 70m
10— F——F——
5 e
0 H—— oEo.%—o.z%vam/}—
5 ——r——
10 e e
15
FMU 400/4/1800
- 10 20 30 40 50 60 70 80m
10 /;,,_\\
5 Tt
0 0.4 >0.3> 0.2> V=0.1m/§—
5 =
I e e L —
10 e
15
FMU 750/4/2100
510 20 30 40 50 60 70 80 90m
00— T
5 ———r
0 0.4}0.3 % 0.2 97 V=0.1m/s}
5 =
10 —— —
15

FMU 550/4/2100 FMU 750/4/2500

A W O w o

15
10

10
15

15
10

10
15

10 20 30 40 50 60m

04 }0.3 Jfo.z%» V=0.1m/s %—

FMU 400/4/1400

10 20 30 40 50 60m

/ _\
e
—0.4% 3 % 0.2% V=0.1 m/s}—
— 4
—] —

FMU 300/4/1800

10 20 30 40 50 60 70m

L — |

— 09 0.3}* 0.2>* V=0.'Im/9—

e
—

—

FMU 550/4/1800 FMU 400/4/2500

10 20 30 40 50 60 70 80 90m

——0.4 } 0.3—0.2 % V=0.1 m/s>—
B | 1

FMU 550/4/2500



a W O w o

a W O w o

10.5

35

3.5

10.5

10.5

3.5

3.5

10.5

18
12

12
18

ZENIT

10 20 30 40 50 60m

———
——0.4 9* 0.3%— 0.2>* V=0.Tm/s >—

-

FMB 200/4/1100

10 20 30 40 50 60m

—
) \ .
0.4—)—03) 0.24}V=0.1m/s>—

\

FMB 400/4/1500 FMB 400/4/1800

10 20 30 40 50 60 70 80m
—_T |
0.4 0.3> 0.2>V=0.'| m/s>i
:‘Q——/
FMB 750/4/1500

10 20 30 40 50 60 70 80m

——0.4—— 0.3>7 0.2§V=0.1 m/s>i

N g
\\\—,/
FMB 550/4/2100

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100m

| — —

1

AWINY

0.4 0.3

0.2>LV=0.1m/s)f

¥V

— | I

FMB 1000/4/2100 FMB 750/4/2350

a W O w o

a W o w o

15
10

10
15

15
10

10
15

KRR EIRR

10 20 30 40 50 60m

——

—0.4} 0.3 970.2 %— V=0.1Tm/s %—

/

— |

FMB 400/4/1100 FMB 300/4/1500

10 20 30 40 50 60m

0.4 > 03 > 0.2>—V=0.1m/s)—

\

FMB 550/4/1500 FMB 550/4/1800

10 20 30 40 50 60 70 80m
— [ \
0.4 0.3> 0.2§—v=0.1m/s>7
1 _—
FMB 750/4/1800

10 20 30 40 50 60 70 80 90m

//_ \

/_’——\

: 0.4> O.3> 0.2>V=0.1m/s>7

1 |

— _—

FMB 750/4/2100 FMB 550/4/2350

13



KRR B3R

ZERT

BRES B D L I l, h,min h, RERZ
FMU 200/4/1100 670 ?1,100 1,350 970 500 800 700 VvV -1
FMU 300/4/1100 670 @1,100 1,350 970 500 800 700 [V -1
FMU 400/4/1400 670 21,400 1,350 970 500 800 700 vV -1
FMU 550/4/1400 670 21,400 1,500 970 560 800 700 vV -3
FMU 300/4/1800 950 ?1,800 1,350 1,270 500 800 1,000 vV -2
FMU 400/4/1800 950 ?1,800 1,350 1,270 500 800 1,000 vV -2
FMU 550/4/1800 950 21,800 1,500 1,270 560 800 1,000 IV -4
FMU 550/4/2100 1,150 @2,100 1,500 1,500 560 1,000 1,215 IV —6
FMU 750/4/2100 1,150 ©2,100 1,500 1,500 560 1,000 1,215 IV -6
FMU 400/4/2500 1,150 ©2,500 1,350 1,500 500 1,000 1,215 IV =5
FMU 550/4/2500 1,150 @2,500 1,500 1,500 560 1,000 1,215 IV -6
FMU 750/4/2500 1,150 ©2,500 1,500 1,500 560 1,000 1,215 IV —6
FMB 200/4/1100 670 21,100 1,350 970 500 800 700 VvV -1
FMB 400/4/1100 670 ?1,100 1,500 970 500 800 700 [V -1
FMB 740/4/1100 670 21,100 1,500 970 560 800 700 vV -3
FMB 300/4/1500 950 21,500 1,350 1,270 500 850 1,000 vV -2
FMB 400/4/1500 950 @1,500 1,350 1,270 500 850 1,000 vV -2
FMB 550/4/1500 950 ?1,500 1,500 1,270 560 850 1,000 vV —4
FMB 750/4/1500 950 21,500 1,500 1,270 560 850 1,000 vV -4
FMB 400/4/1800 950 ?1,800 1,350 1,270 500 850 1,000 vV -2
FMB 550/4/1800 950 21,800 1,500 1,270 560 850 1,000 vV -4
FMB 750/4/1800 950 21,800 1,500 1,270 560 850 1,000 vV -4
FMB 550/4/2100 1,150 @2,100 1,500 1,500 560 1,000 1,215 IV -6
FMB 750/4/2100 1,150 ©2,100 1,500 1,500 560 1,000 1,215 IV —6
FMB 1000/4/2100 1,150 ©2,100 1,500 1,500 560 1,000 1,215 IV -6
FMB 550/4/2350 1,150 ©2,350 1,500 1,500 560 1,000 1,215 IV —6
FMB 750/4/2350 1,150 ?2,350 1,500 1,500 560 1,000 1,215 IV -6

E: 1. ARRBRTARERG L, TUEFHSHPBRKEERT, REZEMFEHERRS;

2. ZEEMTHRESHE. HRIYBAPHREE;

3. RERGRXBTREN 304;

4. BEREEERTE—NERRS;

5. WRARIYAHVEIRERS, IV -1, 2. 3. 4. 5. 6 EARTESEEZRBEHEEAR,



ﬁ;{:t >
TERG
BRI, mm

EREE

L te

M12x160 ™.

200
SH =
=
— 1S
B <|
% ‘ B-B
™
Dp
o .
SHEAT I
Ll
INEAT 1
s , .
M16x190 FE{TL?%Q&
7 A BT %e
/ INRTAT

7

R ok L
M16x190

FXx#E

VEKBE AL R B3R

ZENIT

BT
90° -
e o I / s
e e A
allg
=il
L @
o
N r
ABIR
<&
: o

15



TEKBE AL R @R 2R

PEH & /KERZR

Y-S5 BF
PEH 300/ 8
BKERE
EHLIIE HPx100
EBALREL
= SN

PEH R FIE/KELR R ZE MXS BUBKIHAL ™ B R R EFF &R M
LI, ZRABKEE ZRRARER. RBEURENETRRE,
IREAEAHK IRTHEEMSE. KRENSM. 27 REHXK
M. BRERE; BENBIRE, TXWKTRERE; XANE
PMEH L ERNRIFE, ETRE. TEFLA




VEKBE AL R B3R

AT
ST
T monE SRE R’F
! IS
L
7
‘ -
: BUAHR
N i _
FARSEL
. B HINR MERR M58 R R ERE " Yo% |
BREES o . T ENEH e
(kw) (A) (r/min) (mm) BRirFR

PEH 200/8 1.5 4.5 720 400 8 F/IP68

PEH 300/8 2.2 59 720 400 8 F/IP68

PEH 400/8 3 7.9 720 400 8 F/IP68

PEH 550/6 4 9.8 960 400 6 F/IP68
PEH 550/12 4 14.2 480 600 12 F/IP68
PEH 650/12 5 18 480 600 12 F/IP68
PEH 1000/12 7.5 28 480 600 12 F/IP68
PEH 1300/12 10 32 480 600 12 F/IP68

ZENIT



TEKBE AL R @R 2R

A2
H(m)
1.2
H(m)
1.0
/
0.8 1.2 [
1.0
0.6 |
< 0.8 Z
N I
0.4 0.6
0.2 1 0.4 5
. /’/ 02 N —
180 360 540 720 900 1080 Q(m%h) 360 720 1080 1440 1800 Q(m%/h)
——22kW ——1.5kW TREREIAEMN A —— 4kW  ——3kW e o iRIEE B H
PEH 200/8 PEH 300/8 PEH 400/8 PEH 550/6
1.2 2.0
’ N
1.0 . 1.6 l
S
0.8 N 1.2 N N~
N
0.6 ™~ 0.8
0.4 — = 0.4 T \
N+ —"
0.2
360 720 1080 1440 1800 2160 2520 Q(m%/h) 360 1080 1800 2520 3420 Q(m%/h)
——BkW ——4kW JAREFRIFEMN A —— 10kW —— 7.5kW JAREFEIFEN A
PEH 550/12 PEH 650/12 PEH 1000/12 PEH 1300/12
= E
TR
ZE
REHS a B d d, D DN L hymin h,min
R
PEH 200/8 70 =250 426 500 600 400 650 750 350 V-1
PEH 300/8 70 =250 426 500 600 400 650 750 350 V -1
PEH 400/8 70 2250 426 500 600 400 700 750 350 V-1
PEH 550/6 70 >250 426 500 600 400 700 750 350 V -1
PEH 550/12 100 =300 632 710 800 600 900 1,200 550 @V -2
PEH 650/12 100 =300 632 710 800 600 900 1,200 550 @V -2
PEH 1000/12 100 =300 632 710 800 600 980 1,200 550 V -2
PEH 1300/12 100 =300 632 710 800 600 980 1,200 550 V -2
18 @



e >
TERRG
BRI, mm

s I Wi
M12x160 ./ \n 8, /M16x190
Co T

B .

— o Icis o

K < ~

= | T

~ 4 1] -

T 4 iDaxa B
=
S
=
£
€
N
o

ERKE

a1

o
Mi2x160 ~_ /| ]\, =

VEKBE AL R B3R

789
1a=t0 5
‘ M16x190
Q_AA_QLA ‘ tA 1
B
_ g SHF . -
R . T c
< 4 []axa N é_
4507 SHEe | 150 (L 150 /K <
Tt mich 5 1 | ;
1 ® ¢
w E v’ N §a
- g | -
a ol g ld
£
— ) £

V18

ZENIT

vV -2 8

19



KRR B3R

AH X 45 A7

755 B
AHG 300 / 26 / 2500
X E B AL
G: AWM S: ARTEWMMR
B HLINEE kWx100
MEER, B4 rpm
MH#ER, S84 mm
RN

AH ZFIBHERHAIN T ZEA TR, €L, R BIFTLRE
XREHITREERK =HERRHFRENSE, LEERTEKL
ETZHhrRet. FTh. REL. BABRELT.

FARSEL
s MR EZE M4 %8 BIhER Bk 55SEEl =
wERS )
(mm) (r/min) (kw) (m) (kg)
750 4-110 0.55-1.1 2-4 < 140
1,000 30-70 0.75-1.5 3-6 < 180
1,500 30-60 1.1-3 4-7 < 250
AHG 2,000 28-43 2.2-5.5 7-14 < 500
2,300 22-43 2.2-7.5 8-16 < 600
2,500 20-40 2.2-11 10-20 < 700
2,800 20-40 3-22 12-22 < 800

E: AFEmAEGFR, WESBRHSE, ERIBEERERFHEAR.

20



VEKBE AL R B3R

A R AL
S4iiE
7
1] .
4 e
R
SRR
S R
it
IE?( \
L \ v
il
—_— i
i#ééﬁ' it 4
R

21
ZENIT



TEIK N ERR

AP R IHHEA

A-55% B

APX2/3-1700/

RABH

X: ARFERI R
C: MWRSRBAEH R
L: AN R

—Eaot

=p gt

R ERZ, B4 mm

MEEER, HB47 rpm

ww

BALINR, Bfrkw

| .O
|~
(@)

P E

AP ZFN XA ETER TSR 5. RN T2 RERFEY
ERETAR. R, BAERNGE, FRARE, TRIEREZERE

fTEH,
RARZEL
Bame RHER %H%%%E B INE
(mm) (r/min) (kW)
150-600 0.37-1.5
600-1,000 0.55-4
1,000-1,500 1.5-7.5
APX/APC/APL 1,500-2,000 0.6-4.0 2.2-11
2,000-3,000 3-22
3,000-4,000 4-30
4,000-5,000 5.5-45
E: AERAER M, UESBIUESE, BEIEERERFHEEAR.

22



VEKBE AL R B3R

DERGE
i'fﬁ mm
mﬁi REE
=
Dy
D,
A-A Eeil
. &
LA
A 0t
52 7
A T gp
TR R A
R AL R EAL
e ‘ act
D, 0
0 D,
D3 D,
aa | A an 15 e
o ‘ o
I AN AN
Al 1 el Al L
— E— g2
A oo~ Al gp K TR
Rl T R Rl AR K T R B2
@

ZENIT

23



TEKBE AL R @R 2R

AG TETCHL R

A-55% B

HEBE AL

X: ARFERI R
C: MWRSRBAEH R
L: AN R

—ERAE

—H¥iE
R ERZ, B4 mm

RITHEE, B4 rpm
BALIHE, BfA kW

P @
AGEX AN T B AT RAKT T5/KAIE F R P AN Z5 7B & 1R 15+
FRRGE, UREREZERHATES.

RKARSE
BHART B RF BN T1ER
wHERS (mm) (mm) (kw) (r/min)

D ho h, AxB H [* * I [* [1* III*

1,700 2,600 400 2.2x2.2 3.4 0.75 0.37 0.37 8 5.2 3.9

2875 3,500 350 3.25x3.25 4 075 037 037 5.2 3.9 3.2

AGX/AGC/AGL

3,000 2,200 551 3.5x3.5 3.55 0.37 0.25 0.18 3.9 2.5 1.8

1,200 4.3x4.3 4 2.5 1.5

3,850 1,400 550 47XAT 34 1.1 0.75 0.55 39 39 25

E: AFRAEHTR, WESBIESE, RtSE h TEY, RAEREFEEEFRFHEEAR,
* REH R

24



i
whi
A
15

R EE A

RN
|| \FuEHE A
| =7
Moo T
\
T £ ‘
K OEK |
R x | i
|
ﬂ*@tﬂf???j/ IKTEREE
o Jl
P
iR 2
- _ i s
- _/%ﬁ
I *1i[¥] T
Toli|e]
[
T = I s fy P L
5 KK ! i I WHE
e
I To|l|elf U
IK TR EE
D 7
A

ZENIT

TR 2

VEKBE AL R B3R

25



TEIK N ERR

IKALIE =

FRFAKGETEHANMREBHANE, TRABKER. BIHFRE.

BIKEB R
BABRRIE, KEHRTREH, SERERAE, NSz
GEKR, ERFEEEK. & EEER H75 KSR i A Rk

ot
RSB RAABRRMRNES, BR EHEH, EATESSE
RKBRIMKLEETZ, THERTERNAABRERRE,

i

mﬁ

/:
=
EAFIBHRSEENERSEREAEBRSEHBR OB,

[

RNEEINBRS 2R

IHBSREERAREN 316 HE, NATEERATTSMRIRE
e

BIKEBE SN

XREEHKESY, BESHORETBRSIE, BATHRLNTNKE
=i,

26

SH, BERAERFHEAR.

)



VEKBE AL R B3R

mEEEBRETUSK
BERWEETKEE
IR S KARIE T
[ EREBHSAKT

ITRAEE T EHERSKEE
WRAEIR SRR ER5K
ZREEMERBEARSKALIE
U B B ALK

EZRA, £LEH

www.zenit.com

ZENIT



A,

msn Y ST ) ‘ “

—{&{LisK
RBIES

iy

K418
24

al I

www.zenit.com

FRFHRL (hE) ARAAF

SIHATMN I EXEED X REK265
Tel. +86 512 6255 4988

Fax. +86 512 6255 4966

Mail. sales.cn@zenit.com

Hotline. 400 885 0512

FRERUABARAAF

19118 RAEROR K AL B 25T T 2 X =B ME] 21195
Tel. +86 28 8051 6288

FRFHRL (hE) FRARAENSAH
RRAETB KRBT S SRAE21068T2

t=EHEL

ERFERRREZBRALZEE210E

ISk

IRAET MEKRKERHER166SE R EPRAE2605%=

A ENERARREEARI
RN EVRELE T MATE BN

=

=

Code No. 29040023862000001

Rev. 3 - 25/02/2022



